

BIOGRAFIJA

mr. sc. Tihomira Borzana

Tihomir Borzan je rođen 31. ožujka 1943. godine u Osijeku gdje je završio osnovnu školu i gimnaziju. Diplomirao je 1967. godine na Fakultetu političkih nauka Sveučilišta u Zagrebu gdje je stekao zvanje diplomiranog politologa. Na istom je fakultetu odslušao poslijediplomski studij „Ateizam i religija“ dok je poslijediplomski znanstveni studij završio na Pravnom fakultetu Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku u lipnju 1994. godine s temom „Mišljenje i stavovi stanovnika sela i zaposlenih u društvenom sektoru poljoprivredne proizvodnje Slavonije i Baranje o efikasnosti poljoprivredne proizvodnje“ čime je stekao status magistra pravnih znanosti. Prije dolaska na Pravni fakultet predavao je (od 1968. do 1971.) na osječkoj gimnaziji „Sara Bertić“ nakon čega se zapošljava u Centru za informacije i dokumentaciju društveno-političkih organizacija Općine Osijek. 1974. godine zapošljava se na Ekonomskom fakultetu u Osijeku u statusu predavača, no nakon nepunih godinu dana prelazi na osječki Pravni fakultet na kojem ostaje narednih trideset godina sve do svog umirovljenja 2006. godine. U međuvremenu je obavljao i dužnost predsjednika (od 1976.) Katedre teorije države i prava i sociologije kako se tada nazivala.

Tijekom svog znanstveno-nastavnog djelovanja sudjelovao je kao istraživač na znanstvenom projektu „Oblikovanje hrvatske lokalne i regionalne samouprave“ (1997–2002) voditelja prof. dr. sc. Zvonimira Lauca te je bio dugogodišnji član Izdavačkog savjeta časopisa „Pravni vjesnik“ osječkog Pravnog fakulteta. Vrijedi istaknuti da je bio i jedan od urednika osječkog časopisa za književnost, kulturu i društvena pitanja „Revija“.

Od tridesetak njegovih radova možemo izdvojiti knjige: „Religioznost u Slavoniji i Baranji: 1975. i 1984. godine“ (1985.) te „Mišljenje i stavovi stanovnika sela i zaposlenih u društvenom sektoru poljoprivredne proizvodnje Slavonije i Baranje o efikasnosti poljoprivredne proizvodnje“ (1994.). Tijekom svog dugogodišnjeg rada na osječkom Pravnom fakultetu često je provodio različite analize, ankete i ispitivanja kako među zaposlenima (primjerice „Društveno-ekonomski i pravno-politički mehanizmi regulacije povećanja proizvodnje i prerade hrane“, 1985.; „Anketa o socijalnoj politici“, 1977.; „Analiza ankete o kadrovskoj politici“, 1976.; „Analiza zadovoljenja osnovnih potreba stanovnika Slavonije i Baranje“, 1975.), ruralnim stanovništvom („Empirijsko istraživanje stavova stanovnika sela Slavonije i Baranje“, 1984.; „Informiranost u funkciji samoupravnih odnosa na selu“, 1978.) tako i među studentima („Analiza uspješnosti studiranja na Pravnom fakultetu u Osijeku“, 1993.; „Univerzitet danas“, 1978.). Sudjelovao je i na nizu stručnih skupova i simpozija (primjerice „Svetozarevi susreti“, 1977.; „Suvremeno društvo i problemi ljudskih potreba i vrijednosti“, 1975.).